电话 67655285 E-mail:cjxw@zynews.com

9部门联合打击伪基站

今年以来已摧毁犯罪团伙314个

据新华社北京3月25 日电 今年以来,中央宣传 部、中央网信办、最高法、最 高检、公安部、工业和信息 化部、安全部、工商总局、质 检总局等9部门在全国范围 内部署开展打击整治专项 行动,坚决依法严厉打击非 法生产、销售和使用伪基站 设备违法犯罪活动,坚决依 法整治影响公共通信秩序 的突出问题,切实维护人民 群众根本利益。截至目前, 专项行动取得重大成效,依 法捣毁伪基站设备生产窝 点24处,缴获伪基站设备 2600余套,摧毁非法生产、 销售、使用伪基站设备违法 犯罪团伙314个,破获诈骗、 非法经营等各类刑事案件 3540起,抓获主要犯罪嫌疑

根据9部门专项行动总体安排和公安部具体部署,全国公安机关迅速行动、精心组织,深入排查案件线索,强化侦查破案措施,全国联动、合成作战,成功摧毁了一大批伪基站违法犯罪团伙。山东省曲阜市公安机关利用科技手段精确打击,侦破孙某非法销售伪基站操作软件案;河北省衡水市公安机关通过源头追

人1530名。

踪、串并侦查,摧毁苑某等人非法生产销售伪基站团伙案,缴获设备70余套;辽宁省丹东市公安机关侦破李某等人非法使用伪基站发送广告推销短信案,该团伙累计群发短信2亿条,年销售额700多万元。这些犯罪团伙被成功摧毁,有力震慑了此类违法犯罪活动。

公安部有关负责人表示, 伪基站违法犯罪是近两年来迅 速发展蔓延的一种新型违法犯 罪活动,任何生产、销售、使用 伪基站设备的行为都是非法 的,公安机关将进一步加大打 击力度,持续不断地组织开展 打击行动,强化网络和市场清 理整治。同时,坚持源头治 理、系统治理、综合治理、依法 治理,积极会同有关部门进一 步建立健全打击整治长效工 作机制,全力挤压伪基站违法 犯罪空间,坚决维护公共通信 秩序和人民群众的切身利益, 不断提升人民群众的安全 感。公安机关也希望广大群 众积极举报违法犯罪线索,及 时向公安机关和12321网络不 良和垃圾信息举报中心、中国 电信、移动、联通客服电话投 诉举报,坚决抵制、防范伪基 站违法犯罪活动。



新华社发 朱慧卿 作

f闻背景

潜伏在手机边的 伪基站

伪基站设备是一种高科技仪器,主要由主机和笔记本电脑组成,通过短短信群发器、短信发信机等设备能够搜取以其为中心,方圆500米至1000米范围内的手机卡信息,通过伪装成运营商的基站,任意仿冒他人手机号码强行向用户手机发送诈骗、广告、推销等短信息。

正常使用的手机会每5秒搜索一次 周围的信号基站,而伪基站设备的信号 要比目前运营商提供的信号更强,手机 就会优先选择伪基站发送的信号。在运 营商信号被干扰和屏蔽的5秒至1分钟 内,伪基站就会对影响范围内的手机进 行"劫持",导致无法接打电话、上网。短 信推送完后,手机才能重新搜索到信号, 部分用户甚至必须开关机才能重新户 照更新位置,使得所在区域出现网络拥 塞现象,影响正常通信。

伪基站通常被藏匿在汽车内,在人 群密集的商圈、街道、小区移动发射信 号,自动骗取覆盖范围内的手机登录, 盗取手机号码和电子串号,之后强行发 送诈骗信息或垃圾短信,可以不经过基 础电信网络发送,并伪造端口或伪造手 机号码。

新华社北京3月25日电

生活必需品中市场看台

我市上周蔬菜价格持续下跌

食用油预计将迎降价潮

本报讯(记者成燕实习生李丹钰)

昨日,市商务局发布的市场运行监测结果显示:上周,纳入该局监测范围的51种商品中,四成商品价格下跌。其中,蔬菜价格震荡下调,粮食价格稳中有降,鸡蛋价格小幅上升,食用油价保持平稳。

蔬菜综合批发价格持续下调。上周,纳入监测的18种蔬菜的综合批发均价为4.73元/公斤,周环比下降6%。目前我市蔬菜价格处于季节性下行通道,预计后期随着气温上升,本地菜上市量进一步增加,我市蔬菜价格仍将震荡下调。

禽蛋价格小幅震荡。上周,鸡蛋的零售均价为8.26元/公斤,环比上涨1.2%;白条鸡零售均价为13.34元/公斤,环比下降0.8%。

连环套

桶装食用油价格环比持平。上周,桶装食用油零售均价为17.25元/升,环比持平。业内人士预测,由于国际国内市场主要食用油原料价格回落,预计后期食用油价格将迎来降价潮。

粮食零售价格稳中有降。上周,我 市粮食的零售价格为5.53元/公斤,环比 下降0.9%。

今年第3号消费警示发布

选购保健食品 认准"小蓝帽"

本报讯(记者宋建巧)昨日,市工商局、市消协联合发布今年第3号消费警示,提醒消费者要理性购买保健食品,并在购买时认准包装上的"小蓝帽"图案。

要确人保健品身份。消费者在看中某种保健食品的时候,不要急于购买,要注意查看包装上是否有天蓝色的国家保健食品标志,即俗称的"小蓝帽"图案。凡获得保健食品批准证书的食品,才会准许使用国家规定的保健食品特别身份标志。

要注意看批准文号。保健食品的标签除了应有生产日期、保质期外,还应注明主要原料、保健功能、适宜人群和不适宜人群、注意事项等,并注明"本保健品不可替代药物"。正规产品外包装盒上应有"卫食健字"、"国食健字"等批号,这些批号在国家食品药品监督管理局官方网站上都可以查到,保健食品批准证书的有效期是5年。

理性对待保健品促销活动。一些保健品公司以赠品或抽奖来吸引和诱惑老年人,诱使老年人购买大量保健品。因此,老年人应保持理性的消费心态,在购买保健品时也可以征求一下子女和家人的意见,不要固执坚持消费。

慎重选择汇款邮购保健品。有一些老年人听信广告宣传,采用汇款的方式购买保健品,而一般这样的汇款收款人多为个人账户,并不是正规医疗保健品公司,一旦汇款到账,往往就会失去联系,热线服务电话不能接通,消费者的汇款也无法追回。

此外,两部门提醒老年消费者:保健(功能)食品只是食品的一个种类,不以治疗疾病为目的,身体不适一定要及时就医,去正规的医院进行检查和治疗,不要盲目迷信保健食品。

无人机项目落户登封 6月将产出首架成机

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽 崔燕方)昨日,记者从登封 市获悉:登电集团与郑州领航无人 机有限公司签订合作框架协议,在 登封市大金店镇三里庄工业园区 成立河南翱翔航空科技有限公司, 共同开发无人机项目。据悉,河南 翱翔航空科技有限公司今年6月 即可产出第一架无人机,无人机可 载重100公斤,有关技术弥补国内 通用航空产业领域空白,将对河 南发展通航产业及农林产业起到 积极的推动作用。

随着计算机和电子技术的发展,无人机将大范围取代人力完成各种危险和依赖大量劳动力的工作。郑州领航无人机有限公司是一家以无人机研发、生产、销售和技术服务为主要业务的研发类高科技企业,通过自主技术研发,率先将高性能复合材料技术应用在无人机机体上,成功推出了航拍航测无人机系统,在国内外得到广泛的应用。

登电集团与郑州领航无人机 有限公司于2013年12月30日初 步商定了合作意见,根据日前签订的合作框架协议,登电集团提供闲置厂区作为无人机研发生产合作项目的选址,郑州领航无人机公司提供生产技术工艺,双方合作建立年产1000架常规无人机生产体系和复合材料实验室,发展大型无人机应用项目。登电集团董事长刘迎忠介绍,出于对别三年之内在三板上市,五争把该项目打造成全国乃至世界的知名企业。



国内外嘉宾绿城论中餐

本报讯(记者成燕实习生李丹钰文宋晔图)昨日,"让世界品味中原"为主题的首届国际中餐高峰论坛在郑举行。来自国内多家知名餐饮企业的掌门人、相关行业协会负责人、烹饪大师、高层管理人员以及来自美国、法国、新西兰、马来西亚、意大利等数十个国家的行业精英及专家学者共700余名嘉宾齐聚

绿城,纵论世界中餐发展趋势, 共商中餐发展大计。

本次活动旨在提高豫菜的 国际知名度,加强国际中餐业 界的交流。论坛上,针对世界 中餐发展大势、解析中国餐饮 走向、探索豫菜复兴之路等话 题,世界中国烹饪联合会会长 杨柳、副会长邢颖,全美中餐 业联盟常务副主席黄伟洪,美 国餐饮协会会长何德兴,新加坡餐饮业协会会长周家萌,韩国中餐烹饪协会会长吕敬来,世界中餐名厨交流协会会长李耀云等嘉宾分别发表精彩演讲。

论坛期间,精彩的"真假食材优劣大辨识"、"豫菜品鉴会"、 "国际中餐文化交流"(如图)等活动,吸引了众多市民驻足观看。

南航月底将再开通两条经停郑州航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 鹿兆 民)记者昨日从南航分公司获悉,本月 30 日起,南航计划再开通两条经停郑州 航线:广州—郑州—哈密(往返)和扬州—郑州—银川(往返)。

广州—郑州—哈密(往返)航线,航班号 CZ3389/90; 航班时刻每天 9:30 从广州机场起飞,11:45 到达郑州机场,12:35 从郑州机场起飞,16:05 到达哈密机场,17:00 从哈密机场起飞返回,20:00 到达郑州机场,21:10 从郑州机场起飞,23:30 到达广州机场。

扬州一郑州一银川(往返)航线,航班号为CZ3957/8;班期时刻每天11:00

从扬州机场起飞,12:10 到达郑州机场,13:00 从郑州机场起飞,14:45 到达银川机场,15:35 从银川机场起飞返回,17:20 到达郑州机场,18:00 从郑州机场起飞,19:10 到达扬州机场。

据了解,2014年夏秋航季,南航进一步优化航线结构,鼓励各分、子公司新开经停郑州的航线。除3月30日开通广州一郑州一哈密、扬州—郑州—银川这两条经停郑州航线,还将郑州至广州的航班量增加到每天8班,即每间隔1~2小时即有南航航班往返于郑州至广州之间。目前,南航在郑州经停的国内航线已达到22条,每天在郑州进出港航班量达到130班次。

今年我省将办好11项招商引资活动

(上接一版)其他将在郑举办的招商引资活动包括:5月份的第四届郑州国际家具展览会暨家居产业转移合作洽谈会、中国(郑州)国际职能终端博览会、河南省服务业开放合作洽谈会,7月份的2014年央企河南行活动重点项目集中签约仪式,8月底的2014亚布力中国企业家论坛夏季高峰会,9月份的国际民航组织航运货运研讨会和2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛,10月份的第四届中国郑

州产业转移系列对接活动。

11项活动中,仅有拟定10月中旬举办的2014豫台经贸洽谈会没有明确举办地。

今年,我省还将在省外办好5 项招商活动:4月份,借助在深圳举行的中国电子信息博览会平台,举办职能终端产业集群引进专题对接活动;5月份举办2014年河南一港台经贸交流活动;9月份在南京举办2014年纺织服装及电子信息产业对接洽谈会,促成与 长三角地区企业签约一批合作项目;9月份,借助在广州举行的第十一届中国国际中小企业博览会平台,举办豫粤汽车及零部件、家居产业合作洽谈会;10月份,借助在上海举行的第十六届中国国际工业博览会的平台,举办河南智能装备专题对接洽谈会。

同时,我省还将积极参加8项 国家级经贸活动,支持省辖市办好 第32届中国洛阳牡丹文化节投资 贸易洽谈会等11项特色经贸活动。

全国农机展览会 明日在郑启大幕

本报讯(记者 成燕 通讯员 唐巍)记者昨日从郑州国际会展中心获悉,2014全国农业机械及零部件展览会将于3月27日至29日在该中心举行。本届展会由中国农业机械工业协会、中国农业机械化协会、中国农业机械流通协会主办,省农业机械化协会协办,市政府、省农机化管理局为支持单位。

据了解,该展览会总展览面积近5万平方米,其中,专为中小企业设计的室内标准展位达280多个,参展厂商350多家。届时,农用航空飞行器和粮油加工机械区域将分别独立成区,农机具现场演示活动也将首次亮相,将会展功能从展览、展示向农机推广应用进一步延伸。展览会期间,来自全国农机管理、推广、鉴定、科研的相关人员,以及国内经销商、农机合作组织负责人、农机大户等将作为专业观众参加本届展会。

据悉,以该展览会举行为标志,绿城将迎来今年会展黄金旺季。近期,2014安防科技博览会、第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会、2014大河车房联展等大型会展将陆续举行。

增值税发票领用 手续5月起更简化

10万元内不再事前核查

新华社北京3月25日电(记者何雨欣)记者25日从国家税务总局获悉,税务总局于近日下发公告,决定今年5月1日起,推出五项措施简化增值税发票领用手续。

这五项措施包括:纳税人领用新票不再手工验旧;申请不超过十万元限额发票不再事前实地核查;认证抵扣无需购买方主管税务机关审核;记账凭证复印件不再报送备案;扩大诚信企业增值税发票领用量。

统计显示,2013年12月全国一般纳税人中最高开票限额不超过十万元的企业为270多万户,占增值税发票全部使用户数的70%以上,这也意味着"不超过十万元限额发票不再事前实地核查"这一举措可使绝大多数企业从中受益。

农业部专项行动保"舌尖上的安全"

新华社武汉3月25日电(记者于文静黄艳) 为确保农产品质量安全,今年农业部将开展农药、"瘦肉精"、生鲜乳、抗菌药、畜禽屠宰、渔业禁用药物、农资打假等七个专项治理行动,切实维护人民群众"舌尖上的安全"。

这是记者从农业部 25 日在湖北省武汉市 召开的全国农产品质量安全监管工作会议上获

据了解,今年农业部将开展七个专项治理行动。种植业将开展农药及农药使用整治,严厉打击非法添加隐性成分和使用禁限用农药行为;畜牧业将严厉打击销售和使用"瘦肉精"、添加禁用兽药或人用药、私屠滥宰、收购和屠宰病死畜禽、畜禽注水或注入沙丁胺醇等违法行为,落实奶源监管措施,加强饲料供应、奶站监管等;渔业将严厉打击非法使用孔雀石绿、硝基呋喃类药物的行为;农资打假要以种子、农药、肥料、饲料、兽药为重点,严厉打击坑农害农行为。

杭州都市圈四城市来郑推销"好风景"

本报讯(记者成燕实习生李丹钰)昨日,由杭州、嘉兴、湖州、绍兴组成的杭州都市圈旅游促销团在郑举行"江南绝色,吴越经典"旅游推介会,盛情邀请绿城市民前去体验美丽的江南春色。

据杭州市旅游发展委员会相关负责人介绍,为打造杭州都市圈旅游经济,2008年,位于长三角地区南翼的杭州、嘉兴、湖州和绍兴等四个城市成立都市圈旅游专委会,相约在整合都市圈旅游资源、联合开展宣传、实现区域经济合作等方面开展深入合作。为吸引中原人到杭州周边感受美丽江南,此次,该都市圈城市联合启动国内旅游促销活动,并将郑州作为此次国内旅游推介的第一站。

推介会上,杭州、嘉兴、湖州、绍兴四市相关 负责人分别向省会百余家旅行社负责人详细介 绍了该都市圈旅游交通线路、优惠政策及春季赏 花游、山水休闲游、茶文化游等特色旅游产品。 郑州市旅游局相关负责人表示,杭州与郑州旅游 资源具有差异性和互补性,两市旅游界一直交流 密切,今后将进一步加强合作,推出更多互动宣 传推介活动。

河南外贸出口 郑州贡献大

(上接一版)2013年,全省进出口总额达到599.5亿美元,增长15.9%,其中出口额359.9亿美元,增长21.3%。进出口额、出口额均居中部6省第一位、增幅分别居中部6省第二位、第一位。其中,我市出口占全省比重超过2/3。

张延明在经验交流发言中表示,2014年实验区将力争新签约项目53个,投资总额突破1500亿元,手机产量1.5亿部,并力争在综保区转型升级、自贸区研究申报与通关便利化等方面取得新突破。